



Беларусь и Саудовская Аравия: обмен опытом в развитии цифрового правительства

В рамках визита в Королевство Саудовская Аравия Министр связи и информатизации Беларуси Кирилл Залесский посетил Саудовское агентство по данным и искусственному интеллекту (SDAIA) и провел переговоры с президентом Агентства Абдуллой бин Шарафом Альгамди.

Белорусская делегация ознакомилась с масштабными достижениями Саудовской Аравии, которая за короткий период стала одним из глобальных лидеров в развитии цифрового правительства. Эти результаты стали возможны благодаря последовательной государственной политике, значительным инвестициям в консолидацию информационных систем, а также активному внедрению сервисов на основе искусственного интеллекта. Стороны отметили, что успешная реализация концепции «государство в кармане» в Королевстве является наглядным примером эффективного цифрового развития.

Параллельно делегация компаний-резидентов Парка высоких технологий провела бизнес-брифинг с профильными специалистами SDAIA, в ходе которого представители белорусского ИТ-сектора представили собственные цифровые продукты и решения на базе технологий искусственного интеллекта.

По итогам встречи в SDAIA саудовская сторона пригласила Беларусь принять участие в Глобальном саммите по искусственному интеллекту, который пройдет в Эр-Рияде в сентябре 2026 года и соберет ведущих мировых экспертов в этой области.

Изображение



Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10999>